
07/08/2025 PERŞEMBE  16.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  7 POLPENAZZE ARKA SOL AYAKTA TOPALLIK

 8  8 VİTA HANIM GENEL DURUM BOZUKLUĞU (SANCI)

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  6 YETİMABLA RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA MİKAİL ALTIN

 7  4 TENACIOUS KHAN RAPORLU OLMASISAİM BAŞOĞLU AT SAHİBİ

 8  5 KARDELEN HANIM RAPORLU OLMASIŞEVVAL ŞİMAL 

DEMİR

ALİ ÇİZİK

 9  3 GÖKKUZGUN RAPORLU OLMASIYASİN 

DEMİRKIRAN

AT SAHİBİ

 9  2 İZBANDOT RAPORLU OLMASISEZGİN CAN 

GÖZÜNGÜ

MİKAİL ALTIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- KING ABBAS (İNG)

- YENİSİSTEM (ARP)

 isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- AIBHILIN AGAIN (İNG)

isimli atın dış startının kaldırılması uygun görülmüştür.

29.07.2025 tarihinde 10. koşuda 9 numaraya kayıtlı olarak koşan ROJ SEMEND isimli atın aprantisi Kürşat YILMAZ, son düzlükte 

fazla sayıda (6 adet) kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili 

savunma tutanağı kendisine 2 (İki) gün sonra 31.07.2025 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 7 (Yedi) gün sonra 

07.08.2025 tarihinde Kurulumuza savunmasını iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 14 (On Dört) gün süreyle idman 

yeri dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 08.08.2025 tarihinde başlatılmıştır.)

05.08.2025 tarihinde 5. koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan LION PEKAN isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, karşı düzlükte viraja 

girerken usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve konu ile 

ilgili savunma tutanağı kendisine aynı gün tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine 2 (İki) gün sonra 07.08.2025 tarihinde Kurulumuza 

savunmasını iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ 2/DHÖW), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ŞANLI ANKA isimli ata alıcı çıkmamıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KADERİN GÜCÜ isimli atın jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra 

karar verilecektir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan NESİB isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlüğe girilirken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BELLA FEVER isimli atın antrenörü Aydın DEMİRKIRAN, atını yeteri kadar eğitemediğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MARGİN CALL isimli atın antrenörü Abdurrahman Mete İNAL, atını yeteri kadar eğitemediğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan LALIBELA isimli jokeyi Erhan AKTUĞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı olarak koşan YOE ARE JUST FINE isimli atın jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı olarak koşan İNCİLİ TAY isimli jokeyi Nurettin ŞEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan PRINCESS MELİSSA isimli jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KIVIRCIK OKTAY isimli atın aprantisi Ali Mehdi ALTIN, son düzlüğe girilirken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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